## 國家林業局局領導率代表團來港

\* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \*

應民政事務局的邀請<sup>,</sup>國家林業局局領導趙學敏將率領一個內地 代表團來港出席大熊貓交接儀式。

代表團的先遣技術專家組,將首先於星期二(四月二十四日)抵港,與香港特區政府有關部門及海洋公園為迎接大熊貓作最後階段的工作。

趙學敏亦將率領代表團成員,一起出席在星期四(四月二十六日)舉行的大熊貓交接儀式。儀式在香港國際機場舉行。

另外,代表團成員之一的卧龍自然保護區管理局局長張和民,將於星期二(四月二十四日)主持「保育大熊貓工作講座」。張先生亦是大熊貓命名活動的評審嘉賓之一,負責在一萬三千份參加表格由挑選出給抵港大熊貓的名字。

臥龍自然保護區是中國最早建立的綜合性國家級保護區之一,共有一百多隻大熊貓。在張和民的領導下,保護區積極開展保護、科研、社區建設等工作,使大熊貓為主的野生動植物資源,得到有效保護,張和民屆時將與出席人士分享這方面的心得。香港海洋公園保育基金總監蔣素珊亦會出席,參與討論。新的一對大熊貓抵港將有助加強海洋公園在大熊貓保育和科研的工作。

講座將於上午十時三十分至中午十二時,在尖沙咀東部科學館道 2號香港科學館演講廳舉行,歡迎市民出席,入場採取先到先得。

完

二〇〇七年四月二十二日(星期日)